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‘Eotww F nsnepaopsvo owpcx wing q. Fpoc(poupe Un(q) yo Ty opoc()oc TWV N X N GVe TEL-
Ycovnxcov TWVIAWY Tave and To cwud e dooug 6NV &ocycowo Ebvar yvewotd 6t ot Boduot
TV aVdywywy yapuxthowy e U,(g) eivon ot duvdpe ¢¢ tou ¢, 6mov e = 0,1,..., u(n), ue
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u(n) = w 6T n elvon O(pnoq xo p(n) = % oTov 1 elvon TCSPLTTOQ To n)wqﬂog TV

ocvocy(oyo)v YA THOWY ﬁwf)pou ¢¢ (e otadepd) Bev eivan YVOOTO. Tnocp)(et OuWS yl glxooior Tou
Asnpep cUUPLVA ue Ty omola, T0 TAYOg TwY ocvocywycov YA TAPWY ﬁocﬁpou q° etvon ToAu-
wvupo TOU ¢ pe ocxspououg ouvrskeoreg eCapTOPEVO amd Ta 1o xan e. H ewacio €ye omoSsLXTSL
bty e etvon éva amd ta 0,1, 2, p(n), p(n) — 1. Xe auth v owthia anodexviouue Ty eixacia,
ue uio véa uédodo, 6tay e ebvan ol o T 0,1,2,3, u(n), u(n) — 1 xou p(n) — 2.



